



前进街道党校举办《粤港澳大湾区发展规划纲要》解读专题辅导培训班

党员干部既要做传播者 也要做实干家



扫一扫,关注
前进街更多资讯

信息时报讯 (记者 唐硕 通讯员 边小建)3月29日上午,前进街道党校举办《粤港澳大湾区发展规划纲要》解读专题辅导培训班,机关第一支部、第二支部、执法队支部全体党员,街属各党(总)支部正、副书记、村公司班子成员等90人参训,培训还邀请了入党积极分子参加,街道党工委副书记、纪工委书记、党校常务副校长王强主持开班仪式,市委党校李志清副教授作了粤港澳大湾区发展战略——《规划纲要》解读专题辅导。

李志清副教授从深刻认识粤港澳大湾区建设的重大意义,准确把握粤港澳大湾区建设的总体要求,广州融入粤港澳大湾区建设的责任与担当等三个方面进行讲解。他指出,在今年全国两会上,粤港澳大湾区成为备受瞩目的热点。《粤港澳大湾区发展规划纲要》提出,发挥香港—深圳、广州—佛山、澳门—珠海强强联合的引领带动作用,深化港深、澳珠合作,加快广佛同城化建设,提升整体实力和全球影响力,引领粤港澳大湾区深度

参与国际合作。学习贯彻落实《粤港澳大湾区发展规划纲要》,就是要深刻领会习近平总书记重要讲话,准确把握国际国内形势、牢牢掌握改革发展主动权的科学行动指南,党员干部既要做纲要的传播者,也要做行动的实干家。

王强强调,推进粤港澳大湾区建设,是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的国家战略,是新时代推动形成全面开放新格局的新举措,也是推动“一国两制”事业发展的新实践。广大党员要牢记大湾区“9+2”建设范围,抓住广州第二CBD前进片区建设契机,围绕实现广州老城区新活力“四个出新出彩”,闻鸡起舞、日夜兼程、风雨无阻、一往无前,在抓落实上见行动见实效,坚持以习近平总书记对广州工作的重要批示精神为指引,完善实施城市空间规划。今年是基层党组织《三年行动计划》实施第二年,要以提升组织力为重点,要发挥党组织领导核心作用,融入湾区发展,为推动广州第二CBD发展提供坚强保障。



街道党校举办《粤港澳大湾区发展规划纲要》解读专题辅导培训班。通讯员供图

前进街召开民政、卫计工作会议

总结经验表彰先进 部署今年重点工作



与会人员认真聆听街领导的讲话。
通讯员供图

信息时报讯 (记者 唐硕 通讯员 前进街民政科)4月4日下午,前进街召开了民政、卫计线口工作会议,出席会议的人员有街党工委书记李明,街党工委副书记、办事处主任唐德成,街党工委副书记、纪工委书记王强,街副调研员陈锦媚,街民政、卫计线口全体工作人员、家综负责人、社区居委会主任及全体工作人员,会议由街副调研员陈锦媚主持。

总结过去工作,指出不足表彰先进

会议首先由街计生办主任、民政科

负责人张中华与大家共同学习党的十九大精神内容,他强调学习贯彻党的十九大精神,最根本的是学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,并要牢牢把握“八个明确”的主要内容和“十四个坚持”的基本方略,以此武装头脑、指导实践,坚定不移把新时代中国特色社会主义推向前进。

紧接着,张中华对2018年民政、卫计线口工作做总结汇报,在低保低收入、殡葬、老龄、家综、优抚慈善、计划生育及卫生治理等方面逐一罗列工作成果,对上年圆满完成的工作表示肯定,并期待

2019年在此基础上更上一层楼,对存在的不足提出建议。部署2019年工作任务,特别强调线口和社区居委会的工作人员在请休假管理、财务管理、公文写作以及业务要求等方面严于律己。根据《关于表彰2018年度社区工作站工作考核先进单位和优秀工作人员的通知》穗天前党〔2019〕10号文件内容,宣读2018年度社区工作站工作考核先进单位和优秀工作人员名单,并鼓励大家以此为学习的榜样。

莲溪社区居委会主任朱铮、羊城花园社区专职工作人员马薇、宦溪社区党支部成员黄丽静分别对2018年的工作做经验总结。他们除对自身的工作总结外,一致认为在街道办事处领导的大力支持与关怀下才能顺利圆满完成各项工作且做到居民零投诉,在完成自身工作的前提下还热情为其他社区、同事分担工作的品质实属难能可贵。

展望未来,上下共同致力实现幸福前进

之后,街主要领导先后作工作部署及讲话。街党工委副书记、纪工委书记王强指出在座的各位要做好组织建设、三

个聚焦、特别强调在纪律作风方面一定要严于律己,要为身边的同事乃至全区所有街道树立积极向上的榜样精神。

街党工委副书记、办事处主任唐德成指出,要重点把握四个坚持:一是坚持底线思维;二是坚持创新理念;三是坚持问题导向;四是坚持统筹协调。强调统筹做好社会保障、社会救助、老龄福利、退役军人、优抚对象、慈善福利、计划生育及卫生治理等各项工作,抓住重点和关键环节,在补短板、强弱项方面下功夫。

街党工委书记李明传达了4月2日在北京召开的第十四次全国民政会议精神,深入贯彻学习习近平总书记指出的“民政工作关系民生、连着民心,是社会建设的兜底性、基础性工作。各级党委和政府要坚持以人民为中心,加强对民政工作的领导,增强基层民政服务能力,推动民政事业持续健康发展”。强调“增进民生福祉是发展的根本目的,在发展中保障和改善民生,是习近平总书记重要讲话精神的重要内容”。

最后,李明表示,希望民政科、计生办和各社区居委会发挥好积极作用,打造好民政、卫计队伍,再接再厉,继续保持热情工作态度,为推进前进发展、实现幸福前进做出新的贡献。

